东方明珠等室内游览性景点临时关闭

开放时间另行通知

□见习记者 张叶荷

本报讯 今起,上海中心、东 方明珠、金茂大厦、海洋水族馆、 杜莎夫水蜡像馆馆, 以及枫泾古 镇、朱家角古镇的室内景点部分。 都将临时关闭。记者昨日从部分景 点获悉, 根据疫情防控需要, 今天 开始,上海室内游览性景点都将临 时关闭, 开放时间另行通知。请游 客切勿前往。

此前, 3月12日, 小陆家嘴 地区代表性"三高"景点——东方

明珠、金茂大厦88层观光厅、上 海中心上海之巅观光厅重新恢复开 放,并采取了严格的防控限流措 施,游客参观必须预约、出示随申 码。在恢复开放 18 天之后, 再次 实行关闭。昨日下午, 东方明珠、 金茂大厦、 上海中心陆续发布公告 称,三大高楼观光厅自3月30日 起临时闭园,恢复开放时间将另行 通知。此前已经购票的游客, 可通 过原购票渠道全额退还票款。

东方明珠诱露, 此次暂停经营 的除了东方明珠电视塔外, 还包括 东方明珠城市广场及零米大厅、上 海城市历史发展陈列馆、东方明珠 浦江游览。不过, 塔外的明珠生活 美学馆、老上海8号餐厅还将正常 营业。因严格管控上座率,建议提 前致电预约就餐。

据了解,此次临时关闭的,都 为室内游览性景点,除"三高" 上海海洋水族馆、上海杜莎夫 人蜡像馆都将临时关闭。而枫泾古 镇、朱家角古镇的室内景点部分, 原则上也将关闭, 重开日待定。

男子驾车逆行撞7车致2伤

警方透露其曾有精神疾病就诊史

□见习记者 张叶荷

本报讯 记者昨日从上海交警 总队获悉, 3月28日21时10分 一浙牌轿车在延安高架南侧逆 向行驶至华山路至茂名路段时,与 7辆小轿车发生碰擦事故,造成8 车不同程度损坏、其中2名乘客轻 微受伤,经治疗后已离开医院。

经初步调查,肇事驾驶员邓某 某(男,29岁)于3月28日晚从浙江来 沪,其在询问过程中精神恍惚。据邓 某某家属反映, 其曾有精神疾病就 诊史。目前,邓某某已被警方控制并 初步排除酒驾、毒驾嫌疑,事故具体 原因正在讲一步调查中。

多名爱心人士组团捐口罩 却遭诈骗150万

静安警方跨省追捕

□记者 胡蝶飞

本报讯 疫情期间,许多爱心 人士积极捐赠物资,为抗疫献力。 可偏偏就有人却想借此"生财" 诈骗爱心人士。近日,上海市公安 局静安分局成功破获一起跨省虚假 销售口置的诈骗案件, 受害人多法 7名,涉案金额高达 150 万元。

今年2月初,静安公安分局南 京西路派出所陆续接到群众提供线 索,称本市多名爱心人士通过网络 购买口罩被骗, 其中一名被害人林 先生向警方反映,2月5日他在网 上看到有大批量购买口罩的广告, 林先生与几位好友商量准备大批量 讲购一些医用口罩,绝大部分准备 捐赠给武汉等疫情较为严重地区的 医疗机构。通过协商,林先生与做 广告的这名叫"小晨"的男子达成初 步协议,后来"小晨"又将其介绍给 所谓的上家,口罩批发商朱某。

林先生先行从朱某处购买 批,随后朱某还将发货单拍照给了 林先生。之后林先生和几位朋友在 10 多天内陆续打款给朱某 150 余



万元用于购买口罩, 然而至报案前 这些口罩都未收到,且3月初朱某 和"小晨"都已失联。

警方专案组同步介入展开追 专案组民警很快锁定嫌疑人朱 某身份,确认其此时身在吉林省延 吉市。与此同时,民警民警还对朱

某使用的银行账户、资金去向展开 彻查,冻结资金账户,尽可能挽回 经济损失。3月23日,专案组在 当地警方的配合下成功将朱某抓 获,并于3月27日下午押解回沪。

目前犯罪嫌疑人朱某已被警方 依法刑事拘留。

前有轿车角速堵路 后有单车借机碰瓷

四青年涉嫌诈骗被批准逮捕

□记者 陈颖婷 通讯员 顾承骁

本报讯 故意在道路龟速行 驶, 借机碰瓷其他车辆, 由四名年 轻人炮制的街头碰瓷骗局最终还是 演砸了。日前,松江区人民检察院 以涉嫌诈骗罪对犯罪嫌疑人蓝某、 林某等批准逮捕。

2019年12月14日, 周先生 驾车行驶在松江区一条偏僻马路 上,一辆黑色的丰田轿车从对面车 道掉头驶到他的前方。但是这辆车 调头后车速异常缓慢, 跟在其后的 周先生按了三次喇叭对方也不提 速,于是他选择借道超车。

当周先生试图超车与该车保持 平行时,突然听到后轮有擦碰的声 音, 由于道路窄, 他以为是轮胎蹭 到路沿,遂没有在意。但紧接其 后,那辆黑色丰田车追上来,乘车 人放下车窗示意他撞到了人, 周先 生调头回到刚才超车的地点。他看 到一个青年蹲在路边正扶着脚踝, 旁还停着一辆共享单车, 周先生 上前询问,对方说是他将其撞倒, 脚已受伤,没有什么大问题。为表 歉意, 周先生载他同家。

但刚刚过了一个路口, 青年从

为取回遗忘出租房内物品

兜里拿出一副摔坏的眼镜要求周先 生赔偿,并出示了手机上的眼镜发 票,价格 3000 余元。经过一番讨 价还价, 周先生用支付宝转给对方 2000元,青年走后,周先生看到那 辆黑色丰田车在他们交谈的地方来 回行驶,他越想越不对劲,觉得是遇 上碰瓷,于是到派出所报案。

与周先生经历相同的还有李先 生,他驾驶着皮卡车行驶在一条双 车道马路上, 为了超过同向的黑色 丰田车,不小心撞到了一辆突然蹿 出的共享单车。发生碰撞后,李先 生下车查看,被撞青年自称受了伤 并拿出破碎的眼镜和发票要求赔 偿。李先生发现眼镜的品牌和发票 上的并不一样,要求报警处理,这 时青年就改了口气,拿了100元医 药费匆匆离去。事后,李先生也意 识到对方碰瓷,来到派出所报警。

经过侦查,公安机关发现了涉 案丰田汽车的牌照,锁定了犯罪嫌 疑人并很快将他们一网打尽

据供述, 4 名犯罪嫌疑人属于 '搭伙做饭", 其中林某作为专职司 机,按天数收取3名同伙的每人 100元固定工资,以蓝某为首的其 他人员负责骑单车碰瓷。

口罩照片、营业执照、物流单据竟都从网上下载

盗图谎称"国外直购"口罩诈骗15万

本报讯 随着复工复产潮来 临,许多单位、企业对口罩需求逐 渐增加,一些不法分子动起了歪脑 筋。近日,徐汇警方破获一起谎称 海外代购口罩实施诈骗的案件。

2月21日,徐汇公安分局枫 林路派出所接到了黄女士的报警求 助,称她被人以买卖口罩的方式诈 骗了15万元。经调查,黄女士经 朋友介绍添加了一个口罩卖家微 信。该卖家声称有一批医用外科口 罩,从印尼进口,如需购买要尽快 下单, 先款后货。 "对方还给我发 了营业执照、口罩图片、来往印尼 的所谓进出口贸易单等证明。" 黄女士没有多想,便分两次订购了 总计 5.1 万个口罩,并通过微信将 15 万元转给了对方。

到了交货日期,卖家仍未发 货。于是黄女士就反复询问卖家何 时发货,卖家又发来了一个物流单 号, 称口罩正在转运过程中, 可黄 女士发现根本查询不到物流信息, 便开始催促卖家退款, 却被对方以 各种理由推脱。

接报后,民警迅速开展侦查, 明确涉案嫌疑人的身份。3月5 日,民警该男子潘某抓获。潘某到 案后交代, 其根本没有任何货源, 发的口罩照片、营业执照、物流单 据也是在网络下载的。目前,犯罪 嫌疑人潘某因涉嫌诈骗罪被依法采 取刑事强制措施,案件正在进一步

5岁男孩被母亲"寄放"在火车站5小时



□记者 陈颖婷 通讯员 张艳 李爽

本报讯 心大母亲带着 5 岁的 儿子赶火车,因发现遗忘贵重物品 在出租房内,将年幼的儿子独自留 在火车站售票处内 5 小时看护行 李。幸亏在铁路民警的帮助下,与 母亲顺利闭聚。

3月25日下午,铁路上海站派出 所接到车站客运工作人员的求助, 称有名小男孩独自在售票处徘徊。

民警将小男孩带至候车室。男 孩告诉民警,他叫凯凯,当天跟着 妈妈乘坐火车回老家, 在车站售票 处时,妈妈突然发现遗忘了物品在 出租房里了,她便让自己守着行李 等她。晚上20时许, 凯凯的母亲 宋女士赶到了火车站民警值班室 内, 宋女士告诉民警, 购完票后, 她想起自己还有贵重物品遗忘在了 退租房里,着急的她便让5岁的儿 子凯凯守着一堆行李等候在售票 处, 自己就匆忙去取物品了

不足200涨到398 三家单位哄抬口罩价格被公诉

□见习记者 张叶荷 通讯员 刘晓曦

本报讯 近日,记者从宝山区 人民检察院获悉, 3月23日, 宝 山检察院以涉嫌非法经营罪对哄抬 口罩价格的黄河公司、黄山公司、 三河公司三家被告单位及一名被告 人黎某提起公诉。

据了解,被告单位上海市黄 黄山、三河三家公司日常经营 个人防护用品,并分别在天猫商城 开设有网店。被告人黎某是上述被 告单位的经营人。

1月19日前,三家被告单位和大 江公司销售9501V+型口罩的价格 为每盒150元至190元不等,销售 9501VT型口罩的价格为每盒158元 至200元不等。1月20日,黎某指令四 家公司在网店上连续涨价, 最终将 上述两种口罩的销售价格均上涨至 每盒 398 元。经查, 在 1 月 20 日 至 21 日两天时间内, 经营数额达 845.7 万余元。3 月 13 日,黎某接 公安民警电话通知到案

宝山检察院审查认为,黎某控 制旗下公司网店在大型电商平台上 协同哄抬物价、牟取暴利, 且其系 大型公司的特约经销商, 哄抬市场 价格、扰乱防疫紧俏必需用品的社 会危害性远大于一般经营者,影响 恶劣,严重破坏市场秩序,其行为 已构成犯罪,且情节特别严重;黄 河、黄山、三河三家公司亦构成单 位犯罪,其中黄河公司的犯罪情节 特别严重。 (以上公司均为化名)